
Report of Students Feedback on Institutional Ambience 

1QAC of the college collected fecdback on the ambience of the college from students 

through online mode. A questionnaire designed by the members of the IQAC was used for 

obtaining the responscs of students at the undergraduate and postgraduate level. The 

questionnaire included questions regarding infrastructure of the college, peaceful learning 

atmosphere, exposure to cultural and co-curricular activities and opportunitics for enhancing 

their intellectual capacity etc. The collected data was analysed and the findings areas 

follows: 

A total of 399 responses were recorded from various students at undergraduate and 

postgraduate level. 

91 percent of the students were satisfied with the physical infrastructure of the 

college, of which 24 percent rated it as excellent, 34 percent rated it as very good and 33 

percent rated it as good. Less than 10 percent of the total students have the opinion that the 

physical infrastructure of the college is average. None of them rated it as below average. 

97 percent of the students were happy with the learning atmosphere in college. About 

37 percent of students strongly agree that the campus offers a peaceful learning atmosphere 

while 60 percent of the students agree with that. 

93 percent of the students believe that the college ensures ample space and exposure 

to cultural and co-curicular activities. 62 percent of the students strongly agree and about 31 

percent of the students agree with it. 90 percent of students are of the opinion that the college 

provides adequate opportunities for the enhancement of intellectual capacity of the students. 

Out of this, 61 percent of the students strongly agree with it while 29 percent of the students 

agree with it. 

92 percent of the total students were extremely happy with the overall ambience of the 

college. About 40 percent rated it as excellent, 30 percent rated it as very good and about 22 

percent rated it as good. None of them rated it as below average. 

The college considered the suggestions pointed out by the students for making he 

learning atmosphere and ambience of the college better and more peaceful. 
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